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Golf Ramón Sota a 26 de marzo de 2015 

I Torneo de clubmakers de España. Razones principales de su organización y en este lugar.

“Ramón Sota” mi padre. Nació un 23 de abril en Pedreña y además de ser un gran campeón arreglaba palos de golf, fue quien me enseñó a reparar palos en su taller. Lo cierto es, que todo empezó con una travesura involuntaria de un niño que coge del taller, un palo recién pegado y al hacer un swing hacia el hoyo 5 del Real Golf de Pedreña, pierde la cabeza del palo al salir lanzada. Él me dijo que lo bonito es construir un palo. Desde ese día me dije a mi mismo que en vez de dificultar el trabajo a mi padre debía ayudar. 

Años más tarde puedo decir orgulloso, que mi profesor Ramón, fue mi alumno y que consiguió el Diploma de Clubmaker el cual guardo en el Taller Master Class situado dentro del campo de Golf Ramón Sota.

Creo que si a esto añado que Seve es el diseñador del campo, es familia, sobrino de mi padre y mi primo, que ha venido a mi taller a que juntos reparemos palos luego también le considero Clubmaker, que le he reparado palos, además se ha quemado mientras reparábamos una madera suya. Son todas estas cosas las que creo debo compartir, debo enseñar donde Seve, nos ha dado una clase de golf a todos los Profesionales miembros de la PGA de Cantabria. Donde se quemo mi primo, donde recibió las clases de Clubmaking Ramón Sota... quizá por todo esto he pensado en hacer este I Torneo de Clubmakers en esta fecha próxima al cumpleaños de mi padre, en este lugar histórico de la Cuna del Golf español y donde muchos alumnos ya clubmakers-compañeros se han formado y vivido experiencias inolvidables. Todos ellos son profesionales del montaje y reparación de palos que permiten a los golfistas jugar su mejor golf con los palos adecuados.

Son muchas las razones por las cuales creo se debe hacer aquí, en esta fecha y recordando a grandes Clubmakers de Cantabria y mejores jugadores, por supuesto. El Torneo es incluirlo dentro de la “Clubmaker week” que pretende ser una semana dedicada al Cubmaker español. Y así poder explicar todo lo que aquí ha pasado, contar anécdotas y mostrar los lugares concretos donde ocurrieron todas ellas. Desde el 13 de abril y hasta el 22 de abril víspera del cumpleaños de Ramón Sota. Es curioso que el cierre de inscripciones sea la también la víspera del cumpleaños de Seve el 9 de abril. 

También quiero aprovechar para comunicar la intención de realizar un I Congreso de Clubmakers de España para tratar diversos temas como la posible Asociación de Clubmakers de España (Ace),  que se pretende organizar en Santander y que la Federación Cántabra de golf ya ha confirmado su ayuda.

Mi deseo es compartir mis conocimientos con los compañeros y todos juntos seguro seremos mejores Clubmakers que ayudarán a más golfistas. 

Programa “Clubmaker week”.

13 y 14 Curso Complete assembly.

15 “I Torneo de Clubmakers de España”.

16 Seve the movie.

17-19 precio especial reparación

20 y 21 Advanced Clubmaker 

22 Video de Ramón Sota en familia presentando sus trofeos.

El primer British Open lo jugaron profesionales, caddies, amateurs y Clubmakers. Los Clubmakers fueron quienes construyeron los palos de los golfistas participantes. Por ello en Golf Ramón Sota no nos hemos olvidado de ellos y por eso abrimos las puertas del museo de Ramón Sota a todos ellos. Bienvenidos a Ramón Sota, a la “Clubmakers Week”. 

Gabriel Sota

